       VÝBOR NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY 
                         PRE EURÓPSKE ZÁLEŽITOSTI


                                                   

                                                 Z á p i s n i c a

 z 4. schôdze  Výboru Národnej rady  Slovenskej republiky  pre  európske záležitosti, ktorá sa uskutočnila 12. augusta 2010  o 12:05 hod, v budove Národnej rady Slovenskej republiky, Námestie Alexandra Dubčeka 1, Bratislava ( v rokovacej miestnosti č. 149)   


Prítomní: podľa prezenčnej listiny
Neprítomní: 









5.schôdza Výboru Národnej rady Slovenskej republiky pre európske záležitosti bola zvolaná predsedom výboru p. Ivanom Štefancom pozvánkou z 10. augusta 2010. Na začiatku schôdze: prítomných poslancov /viď prezenčnú listinu/
Schválenie programu- hlasovanie: 7/0/0
Program:

1. Návrh na vyslovenie súhlasu Národnej rady Slovenskej republiky s Dohodou o stabilizácii a pridružení medzi Európskymi spoločenstvami a ich členskými štátmi na jednej strane a Srbskou republikou na strane druhej (tlač 26)
K bodu 1
1. Materiál uviedol minister zahraničných vecí SR, Mikuláš Dzurinda
2. Poslanec Osuský predniesol návrh uznesenia.


Rozprava: 
Podľa p. Osuského je dobré, že sa Srbsko vydalo na cestu k Európe a podobne ako to bolo v Chorvátsku aj tu bol dôležitý krok odstrániť diktátora.
Pán predseda Štefanec považuje predmetnú dohodu za správny krok. Vystúpil v rozprave s otázkou ohľadom vyjadrenia nemeckého ministra zahraničných vecí, že pokiaľ nebude srbskou stranou akceptovaná integrita Kosova, Nemecko nebude podporovať žiadne zásadné kroky smerom k integrácii Srbska do EÚ. Spýtal sa, či aj na fórach, na ktorých sa zúčastňujú slovenskí predstavitelia bola táto otázka diskutovaná.
Pán poslanec Lazár sa zaujímal o podobnú dohodu s Bosnou a Hercegovinou a Čiernou horou, o čas potrebný na uzavretie prístupového procesu so Srbskom, či sú okrem uznania Kosova nastolené aj iné problematické otázky.      

Hlasovanie o návrhu uznesenia č. 13: 7/0/0 



     Dušan Švantner
      Kamil Homoľa 				                	Ivan štefanec
                   overovateľ  						   predseda



